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Problema 1. Despeja el valor de 𝑥 en las siguientes ecuaciones

i) 3𝑥+2 =
1

9
,

ii) e 5𝑥−7 = e 15,

iii)
(1
3

)𝑥−2

= 81,

iv) e 8−2𝑥 = e−3.

Problema 2. Tiempos de espera. El tiempo promedio entre las entradas de dos llamadas consecutivas en un
conmutador es de 3 minutos. La probabilidad 𝑃 de esperar menos de 𝑡 minutos hasta la próxima llamada se calcula
con el modelo 𝑃 (𝑡) = 1− e−𝑡/3. Si una llamada acaba de entrar, ¿cuál es la probabilidad de que la próxima llamada
sea dentro de

i) 1/2 minuto, ii) 5 minutos.

Problema 3. Escribe las siguientes ecuaciones exponenciales en forma logaŕıtmica:

i) 43 = 64, ii) 253/2 = 125, iii) e 0 = 1.

Problema 4. Usa las propiedades de los logaritmos para reescribir y simplificar las siguientes expresiones:

i) log2 5 + log2 𝑥,

ii) ln𝑥− 1
4 ln 𝑦,

iii) 1
3 log8(𝑥+ 4) + 7 log8 𝑦

iv) log6 𝑦 − 2 log6 𝑧,

v) 3 ln𝑥+ 2 ln(𝑥+ 1),

vi) 5 ln(𝑥− 2)− ln(𝑥+ 2)− 3 ln𝑥.

Problema 5. Resuelve las siguientes ecuaciones de forma algebraica

i) ln(5𝑥) = 7.2,

ii) 4 ln(3𝑥) = 15,

iii) ln
√
𝑥+ 1 = 2,

iv) ln(1− 𝑥) = −1.


